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Procès Verbal de l’Assemblée Générale 
du 21 octobre 2011 

 
 
 
 

I. Ordre du jour 
 

L’ordre du jour est le suivant 

− Rapport moral de la saison 2010-2011 par la présidente Martine Bonnet  

− Rapport financier de l’exercice 2010-2011 par le trésorier Dominique Catot  

− Présentation du budget prévisionnel de l’exercice 2011/2012 par le trésorier 
Dominique Catot  

− Renouvellement du tiers sortant  

− Questions diverses  

 
II. Accueil des participants 

 
Le nombre de présents ou représentés est de 49. 

A noter la présence de Mr Ludovic GERMAIN, délégué aux sports à la Mairie de 
L'Isle/Sorgue, 

Les représentants des journaux, Mme Cado pour La Provence et Mr Richardeau 
pour Vaucluse Matin n'ont pas pu venir. Nous leur avons transmis un résumé de 
l'AG et quelques photos 

Mr Daniel Locci, président du CDRP est excusé. 

 

III. Rapport moral (Martine Bonnet) 
 
Rappel des membres du C.A : 
 
- Martine Bonnet : présidente 
- Claude Bergès : vice président 
- Jean-Louis Viel : secrétaire  
- Jean-Claude Gabriel : vice secrétaire  
- Claude Martin : secrétaire pour las activités Internet 
- Dominique Catot : trésorier 
- Ginette Riboulet : vice trésorière 
- Anne-Françoise Hugues 
- Cathy Cereda : animation 
- Joëlle Merlin 
- Gisèle Pascal Olivier 
- André Brioude 
- Christian Cavoué 
 
Rapport d'activités (Jean-Louis Viel) 
 
Le club se porte très bien. 
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Nous sommes à 106 adhérents dont 21 nouveaux. C'est 10 de plus que la saison 
passée. 
Et ces adhérents randonnent plus. Le nombre de randonneurs à chaque sortie est 
en moyenne de 13 avec des maximums autour de 30. C'est 30% de plus que la 
saison dernière, l'augmentation étant principalement due au succès de la 
randonnée du mercredi après-midi. 
Par ailleurs, les femmes sont toujours majoritaires, 64%. 
La moyenne d'âge est de 59 ans. Elle a augmenté d'1 an par rapport à la saison 
passée. 
 
La situation au 21/10/2011 
 
Nous avons décidé la saison dernière de limiter le nombre d'adhérents. 
A ce jour, pour la saison 2011/2012, nous avons reçu 119 demandes d'adhésions 
dont 25 nouvelles adhésions. Le club est complet et nous ne prenons plus de 
nouvelles adhésions depuis le 15 octobre dernier. 
 

Les temps forts de la saison (Martine Bonnet) 

− Nous avons comme chaque année assuré la sécurité des 10 km de l'Isle sur 
Sorgue 

− Un week-end « raquettes » à Lus la croix Haute a été organisé dans le cadre 
de la manifestation "Evasion Nordique". 

− Participation à la journée vauclusienne de la randonnée le 10 octobre à Murs. 
− Participation également à la journée vauclusienne de débroussaillage. 
− Beaucoup de personnes ont participé au bivouac sur la montagne de Lure et 

également au lever de soleil sur les crêtes de la Vanige dans la Drôme mais 
seulement 2 personnes sont allées au sommet du Mont Ventoux. Il est vrai 
qu'il fallait partir à 3h du matin ! 

− Une formation interne sur la lecture de carte et l'orientation vous a été 
proposé par Charles : une dizaine d'entre vous ont déjà pu démystifier azimut 
et autres courbes de niveau. D'autres dates seront bientôt proposées à ceux 
qui le souhaitent  

− Cette année, une rubrique « fleurs de nos randos »est venue enrichir notre 
site internet. Merci à Claude Martin qui s'efforce de mettre en ligne dans les 
plus brefs délais les photos prises lors des sorties, et à Michel Dunand qui a 
pris soin d'identifier toutes ces beautés rencontrées. Et merci également à 
tous les photographes du club qui permettent au site de vivre. 

− Le dépliant d'infos du club réactualisé est disponible à l'espace associatif et à 
l'office du tourisme 

− Les séjours se sont déroulés dans des lieux aussi variés que la Chartreuse, la 
montagne de Lure, la Sainte Baume, les Maures, la Lozère, le Cantal, Le 
plateau d'Emparis.  
Nous avons été heureux de constater que la participation aux séjours a 
augmenté d'une manière significative (14 en moyenne contre 11 en 2010) 
Même l'itinérance (jugée plus difficile que l'étoile) a été appréciée par 10 
participants. 

− Le niveau de difficulté des randonnées est en majorité de niveau Moyen pour 
satisfaire le plus grand nombre. 

Les animateurs 

12 animateurs sont présents pour encadrer les randonnées. 
Je rappelle que chaque animateur dispose d'une trousse de secours  
1 deuxième GPS a été acheté pour une gestion plus pratique et ceci pour votre 
sécurité. 
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La formation 

− Xavier et Dominique ont obtenu tous les deux le brevet fédéral 
− André a réussi quant à lui l'UV milieu enneigé 
Au total, ce sont 11 animateurs qui ont le Brevet Fédéral, 4 d'entr'eux ayant reçu 
la formation pour animer les randonnées en montagne et les sorties raquettes. 
 
Renouvellement des licences 
 
Nous avons vu que l'année dernière, le nombre d'adhérent a dépassé la barre des 
100. 
Une augmentation du même ordre cette saison nous paraît acceptable, mais une 
augmentation brutale plus importante serait de nature à remettre en cause la 
sécurité et la convivialité des randos, et plus généralement, notre mode de 
fonctionnement. 
Dans le but d'éviter cette situation, une limitation du nombre d'adhérents a été 
fixée. 
Le certificat médical (obligatoire) doit être fourni annuellement pour chaque 
demande ou renouvellement de licence. Ceci toujours pour votre sécurité et la 
notre. 11 personnes (10% des adhérents) n'ont pas fourni de certificat l'année 
dernière) 
La cotisation de base cette année est de 44€. Elle inclut l’adhésion au club et la 
licence FFRandonnée. 
Les cotisations annuelles vont de début Septembre à fin Août et sont donc à 
renouveler dès le début de saison. 
Les dossiers doivent arriver complets au secrétariat. 

Projets pour l'année en cours 
 
Continuer à former nos animateurs reste notre priorité. Pour l'année en cours, 
vos animateurs vont bénéficier de remise à niveau de leurs brevets ainsi que du 
secourisme (recyclage obligatoire tout les 3 ans). 
 
Un ordinateur portable va être acheté (nous avons maintenant beaucoup de 
documents à stocker ainsi que nos photos de randonnées) 
Nous souhaitons également acheter une imprimante pour imprimer nos 
programmes, et acheter le logiciel « Carto Exploreur », complément indispensable 
de nos GPS. 
  
Le programme est consultable et téléchargeable sur le site rando-lisle.fr. Vous 
pouvez également vous le procurer à l'espace associatif ou à l'office de tourisme, 
et bien sûr au départ des randonnées. 
 Nous avons participé le mois dernier au forum des associations et environ 70 
personnes sont venues prendre des renseignements sur notre club et sont 
reparties avec notre programme. 
 
3 trophées seront, comme l'année dernière offerts aux plus méritants d'entre 
vous durant le repas de fin d’année, qui aura lieu le vendredi 9 décembre à 
Châteauneuf de Gadagne (la participation tombe à 10€ cette année) 
 
Des séjours courts ou week-end en « gestion libre » pour plus de souplesse au 
niveau des budgets. 
Mais aussi des séjours plus longs ou itinérants. 
Des séjours « raquettes » (au nombre de 3 cette année) de plus en plus prisés et 
même des sorties sur la journée quand l'enneigement de proximité est propice 
Fort du succès de la randonnée gourmande de dimanche dernier (38 personnes 
inscrites au nom de Rando-L'Isle) nous vous reproposerons ce type de 
manifestation toujours très conviviale. 
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Une randonnée challenge (nouveau dans notre région) devrait vous être proposée 
en Juin prochain 
De nouvelles randonnées seront encore programmées pour venir enrichir notre 
catalogue qui en contient déjà plus de 300. 
Nous maintiendrons les randonnées d'été (dans la mesure bien sûr des 
disponibilités des animateurs) en privilégiant les randonnées d'altitude ou avec 
baignade durant ou après la sortie. 
 
Approbation du rapport moral 
 
Le rapport moral est soumis au vote de l’assemblée qui l’approuve à l’unanimité. 

 
IV. Intervention de Mr Germain 

 
Mr Germain prend acte du bon fonctionnement de l'Association. A propos du 
certificat médical, il nous recommande de refuser les inscriptions sans certificat 
médical. 
 

V. Rapport financier (Dominique CATOT) 
 
Le compte de résultat de l’exercice 2010-2011 est excédentaire de 150€. Le 
poste de dépense le plus important est celui de la formation (1620€) auquel est 
consacré la totalité de la subvention de la Mairie (1000€)  

Le budget prévisionnel 2011-2012 est basé sur des recettes de cotisations de 
3800€ correspondant à 120 adhérents. Les dépenses de formation et l'achat du 
matériel informatique sont les 2 postes importants. 

Les comptes détaillés présentés en séance sont joints au procès verbal. 

Le rapport financier est soumis au vote de l’assemblée qui l’approuve à 
l’unanimité. 

 
VI. Renouvellement du tiers sortant du conseil d’administration (Jean-Louis 

Viel) 
 

Les membres démissionnaires statutaires du CA sont : 

− Dominique Catot 

− Jean-Claude Gabriel 

− Anne-Françoise Hugues 

− Jean-Louis Viel 

Tous se représentent. 

Les 4 candidatures pour être membre du CA sont soumises au vote de 
l’assemblée qui les approuve à l’unanimité. 

Les 13 membres du nouveau CA sont : 

Claude BERGES, Martine BONNET, André BRIOUDE, Dominique CATOT, Christian 
CAVOUE, Cathy CEREDA, Jean-Claude GABRIEL, Anne-Françoise HUGUES, Claude 
MARTIN, Joëlle MERLIN, Gisèle PASCAL-OLIVIER, Ginette RIBOULET, Jean-Louis 
VIEL. 

 

VII. Questions diverses 
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Aucune 
 
Fin de L'Assemblée Générale 
 
 
 
 
La Présidente Le Secrétaire Le Trésorier 

 
 


